

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2006. JÚLIUS 3., 96/153.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Naturistakomfort

Wellnessközpontot avattak a szikósfürdői naturistastrandon, amely komfortosságában nemzetközileg is versenyképes.

5. OLDAL

ORVOSOK ÉS A MÉDIA

A szegedi orvosok többsége azt mondja: nem jelent plusz lelki terhet számukra a nyilvánosság fokozott érdeklődése.

4. OLDAL

Vízi élet a Tiszán

Mind több igény van a kisebb lakóhajókra, de horgászladikot is sokan vesznek.

9. OLDAL, A PÉNZ BESZÉL



A kiállítás több mint negyvenezer látogatóval zárt

Rekordot döntött Munkácsy

Több mint negyvenezer látta a tegnapi bezárt szegedi Munkácsy-kiállítást. Az utolsó látogató a meghosszabbított nyitva tartás miatt este fél tízkor hagyta el a Móra Ferenc Múzeumot.

Sor állt a hét végén a Közművelődési palota előtt. A Munkácsy-tárlat utolsó hétfőjén szó szerint megrohamozták a szegedi Móra Ferenc Múzeumot a látogatók: reggeltől estig kigyózó sorok álltak a bejárat előtt. Szombaton ráadásul egy technikai hiba miatt az intézménynek a tervezettnél másfél órával hamarabb be kellett zárnia. Ezt, valamint a hatalmas érdeklődést ellensúlyozandó tegnap este fél 10-ig fogadták azokat, akik az utolsó pillanatra hagyták a különleges kiállítás megtekintését.

A tárlatra hat hét alatt több mint negyvenezer váltottak jegyet – több mint tízezerrel többen, mint az eddigi csúcstartó Chagallra. Az utolsó látogató, Nagy-György Katalin tegnap este fél tízkor lépett ki a múzeumból. Ő már másodjára látta a kiállítást, először pünkösd vasárnapján jött el szüleiével és lányával. A szegedi banki alkalmazott elmondta, úszás közben hallott a vasárnapi meghosszabbított nyitvatartásról, ezért úgy döntött, még egyszer megnézi a képeket. Utolsó látogatóként egy Munkácsy-albumot és a festő életéről szóló két regényt kapott ajándékba Horváth Ferenc megbízott igazgatótól.

A Móra Ferenc Múzeum minden eddigi rekordját megdöntő esemény emlékére tegnap Munkácsy Tereinek neveztek el a tárlatnak otthont adó kisebbik kiállítóhelyiséget.



Az utolsó látogató, Nagy-György Katalin tegnap este fél tízkor lépett ki a teremből

Fotó: Segesvári Csaba

Részletek a 3. oldal

Elkelhet a megye legszebb kastélya

Új szociális otthont építhet egy magáncég Nagymágocson, így hozzájuthat a Károlyi-kastélyhoz, amit szállodává alakítana. A cég egyelőre terveket készít, az épületet csak később kaphatja meg.

A nagymágocsi kastélyt szállodává alakítaná az Arawana Kft. Ehhez azonban el kell költöztetni onnan a szociális otthont. A cég most azt vállalta, hogy elkészíti az új szociális otthon terveit, és jogerős építési engedélyt szereznek. Csak ezután szerződne a megyével a kastély tulajdonjogáról. Ha ez a szerződés a megye hibájából nem kötetik meg, az önkormányzat negyvenmillió forintot fizet – ennyibe kerül a tervezés.

Az új szociális otthon fölépítése körülbelül három és fél milliárd forintba kerül. Először azonban a szennyvíztisztító rendszert kell elkészíteni, az építéshez szükséges területet a falu önkormányzata adja: a csatornahálózatra az egész község kapcsolódhat. A beruházó Nagymágocs teljes területén meg-

építené a hálózatot. A falu adná a beruházónak a telket és a termálkutat. Ha minden jól halad, ezek egy élményfürdőt táplálnának. A

vállalkozás a kastélyban 22 lakosztályt építene, mellé kétszáz fős új szárnyat emelne.

Bővebben a 3. oldalon



Luxusszállóban gondolkodik a magánbefektető

Fotó: Tésik Attila

Frank József működési hitel nélkül adja át a megyét Politika után pihenés

Két cikluson át volt a megyei önkormányzat elnöke Frank József. Az MSZP a megyei közgyűlés elnöki posztját 2006-ban már Kozma József országgyűlési képviselőnek szánja. Frank még korábban jelezte,

nem vállalja tovább. Szép és jó, viszont ideiglegesen megterhelő ez a munka – vallja. Szeretne nyugodtabb életet, több szabadidőt.

Írásunk a 7. oldalon

Portugália tizenegypárbajban győzte le Angliát

A franciák búcsúztatták a címvédő brazilokat

A németországi labdarúgó-világbajnokságon a negyeddöntők második napján robbant a meglepetésbomba: a franciák megállították a címvédő Brazíliaikat.

Anglia és Portugália egyenlő esélyekkel szállt harcba a négy közé jutásért, ezt tükrözte a 90 perc és a hosszabbítás eredménye: 0-0. A büntetőpárbaj Figóéknek kedvezett, Ricardo három szigetországi tizenegyet is hártott, így 3-1-es összesítéssel a legutóbbi Európa-bajnokság ezüstérmese lépett tovább.

A címvédő brazilokkal szemben a szakemberek zöme nem sok

esélyt adott Franciaországnak. De nem számoltak Zinedine Zidane-nal, aki fénykorát idézve zseniálisan játszott és irányította társait. A mindent eldöntő gólt az Arsenal ásza, Thierry Henry szerezte az 57. percben, a Selecao-nak ezen a mérkőzésen semmi sem sikerült. Most már egyre kevesebben mosolyognak a gallok mestereinek kijelentésén: Raymond Domenech egy kérdésre válaszolva ugyanis azt mondta, tanítványai július 9-ig lesznek versenyben a vb-n. Akkor rendezik a döntőt.

A világbajnokság az elődöntőkkel folytatódik, holnap a Németország-Olaszország, szerdán pedig a Portugália-Franciaország összecsapást rendezik meg.

További információk A Dél Sportjában

A lányok megmutatták a testüket

Horváth Éva, Debreczeni Zita (Bajkeverők), VV Anett, Gombosi Adrienn (Miss Balaton), Finta Eszter és Zimányi Linda tette tiszteletét a szegedi Sing-Singben. A valóságshow-ból ismert Anett szerint eljöttek a Sing-Sing diszkóba, hogy megmutassák a testüket. Hivatalosan fürdőruha-bemutatóról van szó, de a közönséget nem a textil érdekli. A műsor mindössze húszperces. A tapasztalat szerint ugyanis gyorsan megújnak a nézők. Egy idő után már se a ruha, se a nő nem érdekli őket. Ezt maguk a fellépők közölték.

Szombat este a diszkóban a hímneműek a színpadnál tömörültek – beizzított kamerás telefontal. A program szerint a lányok nemcsak illegették magukat és kínálgatták a fürdőruhákat, hanem még strandlabdákat is dobáltak a közönség közé. Csúcsponként következett a közös fotózás. Akadt vendég, aki bevallotta: életében először jó csajokkal készült róla kép.



Riportunk a 8. oldalon

Hivatalosan fürdőruha-bemutatóra jöttek, de a közönséget nem a textil érdekli

Fotó: Segesvári Csaba

www.delmagyar.hu



9 770133 025010